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актів законодавства з питань функціонування її суб’єктів, нормативне 
розроблення та впровадження нових, дієвих захисних чинників.  
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АНАЛІЗ РІВНЯ ДОВІРИ ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ  
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ДО ВИРІШЕННЯ 

 
Однією з основних потреб людини є потреба у безпеці, а співпраця 

поліції та населення – найкращий спосіб її забезпечити. Адже цей підхід 
ґрунтується на взаємодії між усіма, від кого залежить безпека: між громадою, 
поліцією та місцевою владою.  

 На сьогоднішній день стає очевидна важливість співпраці органів 
виконавчої влади, зокрема національної поліції, та суспільства, наприклад, 
відповідно до принципів «Community Policing».  
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Community Policing – це підхід у щоденній роботі поліції, побудований 
на принципах постійної комунікації, де:  

 поліція та місцева громада відчувають спільну відповідальність  
за безпеку;   

 поліція реагує на місцеві потреби й вимоги, які визначає громада;  

 взаємодія і комунікація між населенням і поліцією є ефективною і 
приносить результати;  

 застосовується індивідуальний підхід до вирішення місцевих проблем 
у взаємодії з населенням та відповідальними органами влади;  

 співпраця спрямована на попередження правопорушень і наявний 
спільний план превентивної діяльності [1].  

Прийнято вважати, що провідним критерієм оцінки ефективності 

діяльності  поліції є довіра  населення.  За останні декілька років, включаючи 

перехід від міліції да поліції, тенденція рівня довіри рухається в кращу 

сторону. Це відбувається через зміну методів та завдань в структурі МВС.  

Після початку повномасштабної російської агресії на території України 

підрозділи національної поліції розширили галузі свого звичного виду 

діяльності. З кінця лютого  працівники займаються безліччю справ – від 

звичного для них підтримання суспільного порядку до евакуації мирного 

населення з зони боїв, виявлення діверсантів та розслідування військових 

злочинів росіян [2]. 

Протягом періоду ста днів війни, національною поліцією було 

започатковано понад 3200 кримінальних проваджень щодо більш ніж 4100 

громадян, які були занесені до списку зниклих безвісти осіб та перебувають у 

розшуку.  

З квітня 2022 року, національна поліція запровадила телефонну гарячу 

лінію, яку використовують громадяни, що втратили зв’язок зі своїми рідними 

та знайомими. Загалом, було отримано близько 7000 звернень щодо 3000 

осіб, які зникли безвісти, з них було знайдено живими 675 громадян. 

Через велику кількість нових умов та обов’язків, від початку 

повномасштабної агресії на території України, рівень довіри до правоохоронців  

на військових зріс.  

Отже, ступінь матеріально-технічної забезпеченості й ефективність 

діяльності органів правопорядку, рівень їхньої професійної компетентності 

позначаються на соціально-психологічному стані суспільства, а також 

впливають на громадську думку про роботу поліції. Вочевидь, оптимізація 

роботи поліції України, що ґрунтується на плідній співпраці з громадськими 

формуваннями й населенням, є актуальною проблемою. 

Можна визначити деякі завдання , виходячи з нагальних потреб людини: 

 максимально наблизити службову діяльність до потреб громадян, 

від декларування партнерства з людьми до практичних кроків у цьому 

напрямку, реалізуючи принцип «люди насамперед» у щоденній роботі; 

 усунути будь-які факти зневаги до громадян та їх проблем, 

безпринципності та байдужості в діяльності органів внутрішніх справ; 
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 постійно підвищувати свій професійний та культурний рівень, 

поширювати світогляд, розвивати повагу до поліцейських різними способами; 

 від рівня спілкування з громадянами, чесності, відкритості, професійних 

навичок до охайного зовнішнього вигляду; 

 посилення взаємодії з органами місцевого самоврядування для 

забезпечення спільної роботи держави та громадянського суспільства у 

боротьбі зі злочинністю; 

 інформувати громадськість та засоби масової інформації про 

діяльність поліції, активно залучати громадян та державні органи до протидії 

правопорушенням, всебічно підтримувати журналістів у виконанні покладених 

на них завдань щодо об’єктивного висвітлення подій;  

 своїми діями досягти нового сприйняття поліції в суспільстві, 

активно завойовувати підтримку широких верств населення, відновити 

суспільну довіру та загальну повагу до поліції, створити нове обличчя 

Української поліції.   

Розглядаючи питання втілення в Україні стратегії співпраці партнерських 

відносин між поліцією та населенням, це складний і довготривалий процес, 

оскільки низька готовність громадян до співпраці з поліцією, низька довіра 

до неї та укорінення позиції, що вирішення проблем злочинності – це 

завдання лише поліції, але ніяк не всієї громади (суспільства), – всі ці 

чинники не сприяють різкому підвищенню показника довіри, але розвиток у 

кращу сторону відбувається. 
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